

# 陆慷大使同在印尼中国师生共进春节团圆饭

## ——“温暖迎春”系列活动之五



【本报讯】据来自中国驻印尼使馆消息：2023年1月19日，在中国农历兔年春节即将来临之际，陆慷大使同在印尼汉语志愿者教师和中国留学生共进春节团圆饭，喜迎癸卯新春。

陆大使向在场老师和学生们致以美好的新春祝福，表示党和政府时刻牵挂着海外中国公民的安危

冷暖，特别是在春节即将到来之际，更是关心大家能否过个好年。为此，使馆特意邀请部分在印尼师生来做客，提前吃一顿团圆饭。

用餐期间，陆大使同大家亲切交谈，详细了解学习、工作及生活情况，勉励大家不负祖国和人民期待，当好中印尼教育文化交流的民间使者，并一再



叮嘱大家继续加强防护，注意安全。中国驻印尼大使馆是广大师生的家，将竭力为大家提供热情周到的服务。师生们分享了在印尼的各种经历和感受，表达了对祖国发展成就的

自豪之情。现场气氛欢乐祥和，温暖真挚。

餐后，陆大使将装有新春对联、灯笼、台历、贺卡以及节庆零食等物品的“温暖迎春”福袋一一送到老师和学生手中，希望这

份小礼物能够陪伴大家度过一个欢乐祥和、健康平安的春节。

在场师生向大使致谢，纷纷表示很高兴在新春佳节到来之际，既品尝到年夜饭的味道，还收到

春节礼物，远在异国他乡也能感受到祖国的温暖和家乡的年味。大家一定牢记祖国和人民的嘱托，不负华年，为促进中印尼两国友好交流贡献自己的力量。

# 广东省人民政府侨务办公室主任庞国梅发给熊德龙的新春贺信



尊敬的熊德龙先生：  
值此癸卯年春节到来之际，我谨代表家乡广东的父老乡亲，向您并通过您向广大粤籍海外侨胞致以新春佳节的诚挚问候和美好祝福！

回望过去的一年，海内外中华儿女共同迎来了党的二十大胜利召开。这一年，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，广东认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安

全”的重要要求，统筹疫情防控和经济社会发展大局，有力应对超预期因素冲击，经济发展稳中提质，国家战略深入实施，科技产业动能释放，城乡区域更趋协调，群众生活有效保障。您是海外华侨华人的杰出代表，事业成就非凡，长期关注和支持中国、广东经济社会发展，深受众望，深受敬仰！您和广大海外侨胞在世界各地大力弘扬岭南文化，

推动各国与广东友好交往、文明互鉴，努力构建连心桥，为广东实现“双统筹”“双胜利”作出了积极贡献。对此我们心怀敬意，心存感激。

故园千里隔，休戚总相关。家乡人民始终与广大粤籍海外侨胞同呼吸、共命运、心连心。这个春天，祖国将进一步优化入境人员疫情防控措施，方便广大侨胞有序往来。我们也将一如既往

急侨之所急、想侨之所想，全心全意为广大侨胞服务。让我们一起传承爱国爱乡传统，凝聚侨心侨力，共同做好新时代“侨”的文章！

金虎翘首去，玉兔迎春来。祝您春节快乐，阖家幸福，万事如意！

广东省人民政府  
侨务办公室主任  
庞国梅  
2023年1月



# 梅州市委书记、市长：致全市人民的拜年信

乡亲们、朋友们，亲爱的梅州籍港澳台同胞、海外侨胞：  
金虎辞旧岁，玉兔迎新春。值此岁序更替、辞旧迎新之际，我们谨代表中共梅州市委、梅州市人民政府，向大家致以诚挚的问候和新春的美好祝福！

2022年，是党和国家历史上极为重要的一年，也是我市极不平凡的一年。一年来，我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求，按照省委

省政府工作部署，高效统筹疫情防控和经济社会发展，谋划建设赣粤闽原中央苏区对接融入粤港澳大湾区振兴发展先行区，全市经济社会发展呈现良好态势。果断精准处置系列外埠输入疫情，疫情防控平稳转段，最大程度保护人民生命安全和身体健康，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。全市生产总值实现正增长，实体经济加快培育发展，铜箔产业一枝独秀，嘉元时代、盈华电子等工业项目顺利开工，立讯智造、盈华覆铜板等项目顺利投产。重点项目投资超额完成，梅州至龙川高铁加快

建设，瑞梅铁路和汕梅高速改扩建项目开工建设，梅蓄一期投产发电、二期顺利开工，大埔电厂二期开工。乡村振兴走在全省前列，综合评价获全省“优秀”等次，梅州柚、嘉应茶、客都米等特色优势产业提质增效，104个圩镇全部达到宜居镇或示范镇标准。改革开放持续深入推进，50项重点改革任务成效明显，行政审批事项100%网上受理、100%网上办结工作扎实推进，梅州综保区封关运行，跨境电商综试区交易额大幅增长，国际无水港加快建设。民生保障水平持续提升，新增就业2.1万人，新

增公办学位近万个，市人民医院、粤东医院高水平医院建设加快推进，市妇幼保健院、紫合医院基本建成，获评2023年“东亚文化之都”、全国足球发展重点城市，森林覆盖率、城区空气质量达标率均居全省第一，各类风险隐患有效防范化解，梅州的发展环境越来越好了。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。我们将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，进一步增动能、激活力、补短板，奋起直追、竞标争先，坚定

不移狠抓发展第一要务，全面激发内生动力，全力建设赣粤闽原中央苏区对接融入粤港澳大湾区振兴发展先行区，大力发展实体经济尤其是先进制造业，聚焦县域振兴推动乡村振兴，深入推进绿美梅州大行动，继续抓好科技教育人才、改革开放、文化强市、重点民生、安全发展等工作，加强党的全面领导和党的建设，力促经济实现质的有效提升和量的合理增长，保持社会大局稳定，为梅州全面建设社会主义现代化开好局起好步，推动梅州苏区加快振兴、共同富裕，以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

奋斗创造奇迹，力量源于团结。今日梅州政策空前利好，机遇前所未有，前景一片光明。我们坚信，有习近平总书记、党中央的坚强领导和省委省政府的关心支持，梅州高质量发展路子一定会越走越宽广！有广大港澳台同胞、海外侨胞的热情参与，梅州各项事业一定会越来越兴旺！有全市上下的踔厉奋发、团结奋斗，梅州老百姓的日子一定会越过越红火！

恭祝大家新春愉快、身体健康、万事如意！

中共梅州市委书记 马正勇  
梅州市人民政府市长 王晖  
2023年1月20日

# 雅加达福清公会春节前献爱心 派发春节红包给贫困乡亲

【本报讯】转眼癸卯年春节已到，雅加达福清公会春节前献爱心，于2023年1月20日下午在公会会所向雅加达地区9位经济薄弱的

乡亲派发春节红包。出席的公会理事有常务副主席兼秘书长魏飞、青年部副主任薛贞疆、福利部副主任陈登升、人事部副主任薛国强、薛命

芳、和谐部副主任陈秀勤、林同荣及总务廖鑫盛。

接受春节红包的9位乡亲分别是：纪秋梅（KIE KIOE MOY）、纪传生

（ASAN）、陈春娘乡亲（女）（TAN CIN KIU MOY / YUNITA）、SE HOK LAN、陈玉华（TAN GIOK HOA）、姚明正（Robin yahya hermanto / MICE-

IN）、姚明莉乡亲（mingly yahya / You ming le）、姚金梅乡亲（Tjong Kie Nyong）、黄德金乡亲（Johny Handoko）。公会理事们表示，农历

新年将至，派发春节红包给这些乡亲是对他们的关怀，希望能减轻他们的生活负担，让他们能欢度新春佳节。

刘姓华 报道



派发春节红包一瞥



公会理事(后排)和接受红包乡亲合影